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REQUERIMENTO Nº 00610/2013
 

Requer informações acerca da rede 
de  esgoto  na  Rua  do  Linho,  no 
bairro Jardim Esmeralda. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que equipe técnica do DAE vistoriou as bocas 
de lobo localizadas na Rua do Linho, defronte aos números 705 e 685, no  
Jardim Esmeralda, conforme resposta do requerimento 230/2012.

CONSIDERANDO  que  a  referida  vistoria  não  identificou  a 
existência  de  ligação  clandestina  de  esgoto,  que  poderia  justificar  a 
persistência de forte odor no local.

CONSIDERANDO que mesmo após as limpezas executadas por 
equipes especializadas, o forte odor é constante e incomoda moradores das 
imediações.

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal  tem conhecimento das fontes de 
emissão de forte odor no local supracitado?

2º) Quais são as ações e propostas da Administração Municipal  
para cessar a fonte de emissão de odores no local?

3º)  Há previsão para executar obras necessárias para encerrar a 
emissão de odores no local?

4º)  Há  previsão  de  prazo  para  que  a  emissão  de  odor 
desagradável seja encerrada em definitivo?

5º) Outras informações que julgar importantes.

Justificativa:
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Este vereador foi procurado por diversos munícipes insatisfeitos 
com a constante emissão de mau cheiro nas imediações das bocas de lobo 
existentes na Rua do Linho, defronte aos números 685 e 705. O assunto foi  
alvo  de  proposituras  de  outros  colegas  parlamentares,  como é  o  caso  do 
requerimento 230/2012 – sendo de conhecimento da Administração Municipal.  
No entanto, até o momento não há solução definitiva ao problema, que afeta o 
cotidiano dos moradores daquela região.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de maio de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”

– Vereador PT –


